BA G RARTECHNI HT

GULLESEPARATION
EINSTREUROBOTER
ENTMISTUNGSTECHNIK
GULLETECHNIK
STALLEINRICHTUNG

Tel.: +49491/9921806  E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com
Fax: +49491/9921804  Web: www. beerepoot-agrartechnik.com



BEEREPOOI

Herzlich Willkommen bei der
Beerepoot Agrartechnik GmbH

Wir mochten unsere langjahrige Erfahrung im Bereich
Stalleinrichtung mit Ihnen teilen und durch moderne land-
wirtschaftliche Anlagen fur wirtschaftliche Stabilitat lhres
Betriebes sorgen. Die Beerepoot Agrartechnik GmbH tritt
dabei sowohl als Produzent als auch als Vertriebspartner auf
und fuhrt eine ausgewogene Produktpalette.

Ansprechpartner:

Vertrieb

Peter Beerepoot

0049 171 488 9504

i pbeerepoot@beerepoot-agrartechnik.de

Technik und Vertrieb

Sander Beerepoot

0049 171 54 44 236

i sbeerepoot@beerepoot-agrartechnik.de



BEEREPOOI

~

EINSTREUROBOTER
ENTMISTUNGSTECHNIK
GULLETECHNIK

GULLEMIXER

TAUCHMOTORRUHRWERK
GULLEPUMPEN

ZUBEHOR GULLETECHNIK

(BSH STALLEINRICHTUNG

WA®) BEFESTIGUNGSMATERIAL

S4 TRANKEN

BIof SETENLUFTUNG

Y4 KALBERAUFZUCHT

B1e] KLAUENPFLEGE



BEEREPOOI

4 Gllleseparator

. I
Eine Innovation von Beerepoot

Trockenstoffgehalt)

Majestro 1800 s

< Bedeutend weniger Feststoffe in Ihrer Gulle

dank flussiger Phase

<» Hoher Wirkungsgrad (bis 35%

<> Separierte Phase lasst sich mihelos ausbringen

< Effektive Grinland-Bewirtschaftung

Der perfekte Weg zur Herstellung

von hochwertigem Einstreumaterial
aus Rindergiille!

Der Beerepoot Majestro 1800 ist ein Gul-

leseparator, der die festen und flissigen Modell
Bestandteile der Rindergtille voneinander .. Kapazitt
trennt. Mit einem Trockenstoffgehalt bis )

35% bietet dieser Trockenstoff allerhéchs- .

ten Kuhkomfort fur lhre Liegeboxen. Die Hohe
Gulle wird mittels einer Pumpe in den Trich- Breite
ter eingefullt. Das Medium wird mittels einer

rotierenden Schnecke durch den Innenraum Eange
des Siebes zum Mundstuck beférdert. An —
der AuBenseite des Siebes tritt die flUssige

Phase aus. Durch den geschlossenen Kreis- SiebgroBe

lauf ist der Separator fir den taglichen und
isikolosen rauc i it dem
ol W a Y Tty y ' i\

 Anschliisse

| Leistungsaufnahme

TECHNISCHE DATEN

Majestro 1800

0,8 bis 1,2 m?
Trockenstoff/Einstreu pro Std.**

125cm
85cm

190 cm
420 kg
0,5 mm

4" Zufuhr und Uberlauf,
2" Auslass

4,0 KW Lenze Getriebemotor,
380 Volt

Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491/99 21804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com - Web: www. beerepoot-agrartechnik.com "




BEEREPOOI

Gllleseparator 5

Einsatzmdglichkeiten des Majestro 1800

| Boxeneinstrey
e

L A
Automatisch Einstreuen

. . n
Automatisches EInstreue it Einstreuroboter iehwagenwaschanlage
mit Einstreuroboter T ——— Y Mo

Exzenterschneckenpumpe / Tauchmotorpumpe

Mit Hilfe einer Exzenterschneckenpumpe wird der Gulleseparator Majestro 1800 mit
dem zu separierenden Medium beftllt. Die Pumpe ist frequenzgesteuert, wodurch sich
die Zufuhr zum Separator muhelos regulieren Iasst.

t‘* TECHNISCHE DATEN g TECHNISCHE DATEN

TAUCHMOTORPUMPE EXZENTER- Der Schaltkasten enthalt folgende Komponenten fiir
Modell Landia DG 80 SCHNECKENPUMPE die Steuerung des Separators und der Giillepumpe:
e 5 - 15 mistd. Modell Kuijpers 650 Frequenzumrichter
Ausfithrung horizontal selbstansaugend Férdermenge Lluzits Riicklauf / Leerlauf Pumpe
Héhe 60 am Hohe 20.cm Betriebsstundenzahler
Breite 55 cm itz Ban Trockenlaufsicherung
Linge 75 am LI G Manuelle Laufzeitbegrenzung (1 bis 12 Std.)
Gewicht 85Kg e By Fiillstandsmesser
Anschliisse 4 ~ Anschliisse 4" (V-Teil) ! Tt

 Leist fnahi 3,0 KW Nord Getriebemot
Leistungsaufnahme 4,0 KW, 380 Volt fgy  eistungsautnahme et ord Getriebemotor,

Tel.: +49491/99 21 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mail: ihfo@beerepoot—aérartechn/k. com - Web: www. beerepoot—égrartechn/k com -

B T



S EEREPOOT

Immer frische Einstreu am richtigen Ort

Mit einem Einstreuroboter kbnnen unterschiedliche Einstreumaterialien
wie separierte Gulle, Stroh, Heu, Sagemehl und Sand automatisch im Stall
eingestreut werden.

Ein automatisches Einstreusystem
besteht aus:

Einstreuroboter
Befullstation (bzw. Separator)

Schienensystem

Wenig manuelle Arbeit
GroBe Kapazitat
Einsparung an Einstreumaterial

Mehrmals taglich einstreuen

Verbesserte Liegeflachen

Individuell einstreuen in Gruppen




BEEREPOOI

Moéqglichkeiten zum Befiillen

Befullung via Gulleseparator Ballenaufléser mit Hochforderer Bunker mit Forderschnecke fur separierte Gille,
Sagemehl, gehackseltes Stroh

Einstreuroboter im Einsatz

Der Einstreuroboter ist computergesteuert und wird durch zwei Laufkatzen an der Schiene aufgehdngt bzw. gefthrt. Die Funktionen wie Routen und

Aktionen wie z.B. starten, stoppen, Streumenge, Streubreite und befullen lassen sich mit Hilfe der Steuerung programmieren.

v T TS . U
Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491/99 21 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com - Web: www. beerepoot-agrartechnik.com

T

s
9 i sib



BEEREPOOI

8 Entmistungstechnik

Tau-Entmistungsanlage

Fiir alle Schiebertypen geeignet

Die Beerepoot Agrartechnik GmbH bietet
lhnen Entmistungsanlagen mit Tauantrieb
flr verschiedene Stalltypen. Ob Spaltenbo-
den, planbefestigter Boden, Laufgange mit
Gummi oder emissionsarme Boden. Tau-Ent-
mistungsanlagen eignen sich fir jeden Rind-
viehstall. Fir eine Tau-Entmistungsanlage

SCHIEBERTYP

Klapp-/Kombischieber
(Standard mit VerschleiBlippen)

Spaltenschieber

. \V-Schieber

e DAY

bedienerfreundliche
und wartungsfreie Antriebsstationen mit nur
einem Schaltkasten bendtigt. Die Schieber
werden abwechselnd gezogen und rollen
das Tau auf der Antriebsstation auf bzw. ab.

werden immer zwei

OPTIONAL

Treibgitter
Frostschutz

Eckkastenabdeckung (zum Schutz der
Klauen)

VORTEILE EINER
TAU-SCHIEBERANLAGE

< Tau ist keine Gefardung fur die Tiere

< Durch 2 Antriebsstationen
entfallt spannen

< Tau ist fur alle Schiebertypen geeignet

< Wesentlich weniger VerschleiB
gegenuber Ketten-Entmistung

< Antriebsstationen lassen sich
Uber Eck montieren

< Kein Austausch von Antriebsradern

< Keine Aussparungen im Laufgang
erforderlich

TECHNISCHE DATEN

Getriebemotor 0,55 KW, 380 Volt

2 Antriebsstationen pro Anlage

1 Schaltkasten (Zeitschaltuhr,
Not-Aus, Uberlastungsschutz)

10 oder 20 mm Tau
Max. 120 m Stalllange

Max. 500 cm Schieberbreite

e B e T B e e it L R R e s B N P R v B |

' Tel.: +49491 19921 806.- Fax: +49491/9921 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com,- Web: www. beerepoot-agrartechnik.com




BEEREPOOI

Tau-Entmistungsanlage

Antriebsstation

Durch die Hohe der Winde spult das Tau hen Flexibilitat des Taues und verschiedener
ohne Spulvorrichtung sauber auf. Durch den  Druckrollen lasst sich der Antrieb Gber Eck
Einsatz von zwei Antriebsstationen entféllt montieren. Die Antriebe sind mit 0,55 KW,
spannen sowie kalibrieren. Die Schieber le- 380 Volt Getriebemotoren versehen.

gen 3 Meter pro Minute zurlick. Mit der ho-

Eckrolle / Druckrolle

Spaltenschieber Klappschieber

Schaltkasten 4 Spaltenschieber mit Viehtreiber

W

eb: W, beerepoot—égrartechn/k. com

Tel.: +49491/99 21 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com -



Reck Gullemixer

Das Reck Gullemixer Sortiment ist eines der umfangreichsten auf
dem Markt, wodurch es fur jede Anforderung die richtige Ausfiih-
rung bietet. Somit verfugt das Sortiment Gber Gullemixer fir offene
oder geschlossene Glllebehalter, Hochbehalter, Lagunen, Biogas-
anlagen oder Kanalsysteme. Reck Gullemixer gibt es mit Zapfwel-

lenantrieb, Elektromotor oder Olmotorantrieb. Zusatzlich kénnen
Elektromixer mit einem Zapfwellenantrieb ausgerustet werden.
Zur Befestigung gibt es die Moglichkeit mit Dreipunktbock-, Front-
lader-, Fahrgestell- oder Stationar Befestigung.

1. Einschwenkmixer in Ldngen von 4,0 m bis 7,6 m — Zwischenlangen auf Wunsch lieferbar.
2. Mixer fir offene Giillebehalter und Lagunen in Langen von 4,4 m bis 11,3 m - und Zwischenldngen. Leistungsstark
3. Samtliche Einschwenkmixer in drei Ausfihrungen: Robust
a) Turbo (Grundmodell fir Schlepper bis ca. 100 PS) und
b) Jumbo (extra starke Ausfiihrung, fiir Schlepper ab ca. 100 PS). Langlebig
¢) Jumbo 45er Welle
Wartungsarm

4. Neun PropellergroBen von 350 mm bis 650 mm g, in driickender oder ziehender Ausfiihrung. Alle Propeller sind auch in der leistungsstarken

Turbo-Ausfiihrung erhaltlich.

5. Auf die Schlepperleistung und die ortlichen Gegebenheiten abgestimmte Giillemixer und Propeller.




BEEREPOOI

Gullemixer 11

Reck Gullemixer

Modell: Turbo ART-NR. BESCHREIBUNG

TRE-EAF 400 Reck Ruhrstange Turbo 4,0 m
TRE-EAF 450 Reck Ruhrstange Turbo 4,5 m
TRE-EAF 500 Reck Ruhrstange Turbo 5,0 m
TRE-EAF 600 Reck Ruhrstange Turbo 6,0 m

TRE-EAF 700 Reck Ruhrstange Turbo 7,0 m

Modell: Jaguar

TRE-HA 4 Reck Ruhrstange Jaguar 4,6 m
TRE-HA 5 Reck Ruhrstange Jaguar 5,6 m
TRE-HA 6 Reck Rihrstange Jaguar 6,6 m

LU BESCHREIBUNG

TRE-SA 4 Reck Ruhrstange Gepard 4,6 m
TRE-SA 5 Reck Ruhrstange Gepard 5,6 m
TRE-SA 6 Reck Ruhrstange Gepard 6,6 m
TRH-RL-M Rechts-Linkslauf Getriebe bis

Durchm. 600 mm, Turbo

JRE-RL-M-35 Rechts-Linkslauf Getriebe bis
Durchm. 600 mm, Jumbo 35

JRE-RL-L-45 Rechts-Linkslauf Getriebe bis
Durchm. 600 mm, Jumbo 45
Walterscheid Gelenkwelle

ART.-NR. BESCHREIBUNG

TR-RGS-500 Gleitschienen 500 cm fur Mixerkas-
ten 70 cm x 70 cm

TR-RGS-600 Gleitschienen 600 cm fur Mixerkas-
ten 70 cm x 70 cm

TR-RM Mixerkasten 70 cm x 70 cm

TR-REM Mixerkasten 70 cm x 70 cm zum
Andubeln

Auf Anfrage auch in Edelstahl erhaltlich.

AR .

49491 /9927 806 Fak +49 491 /9927 804 - E- Mall mfo@beerepoot agrartechnik.com - Web WWW. beerepoot agrartechn/k com



BEEREPOOI

12 Tauchmotorriihrwerk

Reck Tauchmotormixer Modell Orka

* 100% Einschaltdauer in beide Drehrichtungen

¢ Propellerdrehzahl 370 U/min

¢ Hohe Ruhrleistung durch 3-fligeligem
Hochleistungspropeller

¢ Thermotiberwachung je Phase als Uberhitzungsschutz

e Schutzart IP 68 / Isolierklasse F = 155 °C

¢ Widerstandsfahig: Getriebegehduse und Motordeckel aus
Werkstoff GG, doppelt beschichtet mit Epoxidharz

¢ Abdichtung: Doppelgleitringdichtung
mit Vorkammersystem

¢ Kompatibel auf Vierkantmasten, 100 x 100 mm,
120 x 120 mm, 150 x 150 mm

¢ FEinbautiefe individuell einstellbar (maximal 10 Meter)

Ausfiihrungen:
Fur geschlossene oder abgedeckte Behalter, Ringkanal- und
Slalomsysteme

DREHZAHL
ERFORDERLICHE MOTOR / GEWICHT
TYP LEISTUNG NENNSTROM ABSICHERUNG PROPELLER PROPELLER KOMPLETT
ETMR-RWE-7,5 7.5 KW 14,5 A 25 A trage / delay 1470/370 U/min 480 177 KG
ETMR-RWE-11 11 KW 21A 32 A trage / delay 1465/370 U/min 500 178 KG
ETMR-RWE-15 15 KW 30,5A 50 A trage / delay 1465/370 U/min 550 184 KG
gl ETMR-RWE-18 18 KW 35A 63 A trage / delay 1465/370 U/min 600 196 KG §
A
3: 4 ETMR-RWE-22 22 KW 44 A 63 A trage / delay 1460/370 U/min 650 204 KG b 4

SR VA CANN T M e Tt e SRR * o0 L\ 50 L NV UG & MG T e gk T S B i i R R, ", g TR, Wi R |
Tel.: +49491/9921 806, Fax: +49491/99 21 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com.- Web: www. beerepoot-agrartechnik.com




BEEREPOOI

Gullepumpen 13

Landia Langwellenpumpe Typ TPG und MPG

Landia Langwellenpumpe Typ TPG fur Schlepper und MPG
fur E-Motor-Antrieb mit 4”, 5" oder 6" Druckleitung.
MotorgréBen von 5,5 -30,0 KW.

Die MPG und TPG Pumpe ist eine betriebssichere, robuste
Pumpe zum Férdern von Gille und anderen schwe-

ren pumpbaren Medien. Das einzigartige
Design mit Ansaugen oben und das
spezielle Forderschneckensystem
ermoglichen das Pumpen von Gllle
mit viel Stroh. Landia bietet indivi-
duelle Lésungen an. Es gibt ver-
schiedene Wahlmaglichkeiten wie
z.B. eine bewegliche oder eine feste
Ruhrdise, Zweiwegehahn, Fihrungs-
rohr und Baulange bis 5,40 Meter.

® Messersystem ist Standard und verhindert
Verstopfung der Pumpe

e 7 MotorgréBen von 5,5 KW bis 30,0 KW

e Rohrdurchmesser 4", 5" oder 6"

e |eistung bis zu ca. 450 m3/ Std.

e T B R U o P R R L L T T 7 e L

TeI +49497/9927806 Fax +49491/ 9927804 E-Mail: info@beerepoot- agrartechn/k com - Web Www..beerepoot- agrartechn/k com




BEEREPOOI

14 Glllepumpen

Kuijpers Exzenterschneckenpumpe

Kuijpers Exzenterschneckenpumpen sind aus Edelstahl gefer- pumpe liegt in den niedrigen Lebenszykluskosten. Durch die
tigt und werden Uber einen energieeffizienten Nord Elektro-  hohe Saugleistung wird die Exzenterschneckenpumpe zu
motor angetrieben. Der Hauptvorteil der Exzenterschnecken- einer selbstansaugenden Pumpe.

Fullen Dosieren
Zufthren Umpumpen
Ausbringen Beschicken

ART.-NR. AUSFUHRUNG BESCHREIBUNG ART.-NR. AUSFUHRUNG BESCHREIBUNG
65303V Vertikal Exzenterschneckenpumpe 3,0 KW 65303H Horizontal Exzenterschneckenpumpe 3,0 KW
Fordermenge: Bis zu 173/Std. Fordermenge: Bis zu 173/Std.
3,0 KW Nord Getriebe 3,0 KW Nord Getriebe
65003V Vertikal Exzenterschneckenpumpe 3,0 KW 65003H Horizontal Exzenterschneckenpumpe 3,0 KW
Sl 4 Férdermenge: Bis zu 103/Std. i Fordermenge: Bis zu 103/Std.
F‘ W) 3,0 KW Nord Getriebe ‘ 3,0 KW Nord Getriebe

[} o AR AR SR ey T T e SRR TR 0 LS Rt S R R T . e ) 1
Tel.: +49491/9921 806, Fax: +49491/99 21 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com. - Web WWW. beerepoot agrartechn/k com




BEEREPOOI

Gullepumpen 15

Landia Tauchmotorpumpe DG

AuBerst vielseitige Tauchmotorpumpe, die in den Motor-
gréBen von 0,55 bis 30 KW erhaltlich ist. Die Landia DG
Tauchmotorpumpe ist flr dauerhaften Betrieb in problemati-
schen Medien entwickelt worden und besonders fur
dickflussige und strohhaltige Gulle geeignet.

e Messersystem ist Standard und verhindert
Verstopfung der Pumpe
¢ 14 MotorgréBen von 0,55 KW bis 30 KW
e 50 mm, 65 mm, 80 mm, 105 mm,
150 mm Pumpendurchmesser
e |eistung bis zu ca. 475 m3/ Std.

VERBRAUCH B. 3X400 TANKOFFNUNG L X B

MOTORGROSSE KW V AMP. HORIZ. MONTIERT GEWICHT KG

2304196 DG 50 0,55 1,6 550x400 25
2304197 DG 50 0,75 2,1 550x400 25
2304718 DG 65 1,1 2,6 650x500 45

2304711 DG 65 1,5 3,4 650x500 50
2304712 DG65 2,2 5,0 650x500 55
2304813 DG 80 3,0 6,7 750x550 80
2304814 DG 80 4,0 8,8 750x550 85
2304815 DG 80 5,5 11,0 750x550 100
2304917 DG 105 7,5 15,0 850x650 150
2304911 DG 105 11,0 21,5 850x650 160
2304915 DG 105 15,0 29,5 900x650 200
2304918 DG 105 18,5 35,0 900x650 210
2304618 DG 150 18,5 35,0 1000x750 265
2304622 DG 150 22,0 43,0 1000x750 325
2304630 DG 150 30,0 57,0 1000x750 350 !""-"'i" 8

¢TI oy

L T R

Tel.: +49491/99 21 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mail: info@beerépobt—agrariechn/'. com - Web: www. berepoot—égrrtechn/k. com



BEEREPOOI

16 Zubehér Gulletechnik

LUES

7006744

7006751

BESCHREIBUNG

Saug- und Druckschlauch Agriflex 102 mm

Saug- und Druckschlauch Agriflex 152 mm

520063

Saugschlauch Multi Purpose 63 mm

504748

504786

Flachschlauch 102 mm

Flachschlauch 152 mm

465052

465061

465065

465066

Spannbackenschelle Edelstahl 60 mm x 63 mm

Spannbackenschelle Edelstahl 113 mm x 121
mm

Spannbackenschelle Edelstahl 149 mm x 161
mm

Spannbackenschelle Edelstahl 162mm x 174mm

309063

309091

309094

309095

PVC Druckrohr 63 mm

PVC Druckrohr 110 mm

PVC Druckrohr 160 mm

PVC Druckrohr 200 mm

110619

110654

110657

PVC Muffe 63 mm

PVC Muffe 110 mm

PVC Muffe 160 mm

110906

110909

S8 (0’8

PVC Bundbuchse 110 mm

PVC Bundbuchse 160 mm

110191

110194

MR AT

PVC Bogen 90°, 63 mm

PVC Bogen 90°, 110 mm

PVC Bogen 90°, 160 mm

e

jemgTeT|~ny

Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491 /9921 804 - E-Mail: info@bee

110114 PVC Winkel 110 mm, 90°

110117 PVC Winkel 160 mm, 90°

110128 PVC Winkel 110 mm, 45°

110131 PVC Winkel 160 mm, 45°

110217 PVC Bogen 45°, 110 mm

110220 PVC Bogen 45°, 160 mm

301368 PVC Reparaturmuffe 110 mm

301371 PVC Reparaturmuffe 160 mm

110279 PVC T-Stick 160 mm, 45°

110260 PVC T-Stck 90°, 110 mm

110263 PVC T-Stlick 90°, 160 mm

110317 PVC T-Stlick reduziert 90°, 110 x 63 x 110 mm

110396 PVC T-Stlck reduziert 90°, 160 x 110 x 160 mm

7002469  PVC Reduziermuffe 160 x 110 mm

7002474  PVC Reduziermuffe 200 x 160 mm
PVC Ubergangsstiick 6” x 160 mm

110086 PVC Verschraubung 63 mm x 2, Klebemuffe x
Innengewinde

111007 PVC Schlauchttlle 63 mm x 61 mm, Stutzen x
Schlauchtlle

110828 PVC Gewindemuffe 63 mm x 2“, Klebemuffe x

Innengewinde




BEEREPOOI

Zubehér Gllletechnik 17

110594 PVC Klebekappe 110 mm 200595 V-Teil mit Flansch 108 mm x 4“, verzinkt

110597 G NtE= Tz 10 200597 V-Teil mit Flansch 159 mm x 6", verzinkt

110956 Rohrschelle 2", mit Halteclip
200349 V-Teil mit Schlauchtulle 108 x 102 mm, verzinkt

110959 Rohrschelle 4", mit Halteclip
200365 V-Teil mit Schlauchtulle 159 x 152 mm, verzinkt

400825 MZ Gulleschieber 4 mit 2 O-Ringen, Messing

200379 M-Teil mit Schlauchttlle 108 x 102 mm, verzinkt
400827 MZ Gulleschieber 6 mit 2 O-Ringen, Messing

200395 M-Teil mit Schlauchtulle 159 x 152 mm, verzinkt

» Bbo

B1800- V-Teil DN-80 4" mit Flansch
15

200712 Flansch mit Schlauchttlle 4” x 102 mm, verzinkt

B1800- Schlauchtulle DN-80 4 mit Flansch
16
200714 Flansch mit Schlauchttlle 6” x 152 mm, verzinkt

200538 Bogen 90° mit V-Teil, 108 mm x 4, verzinkt
200660 Losflansch fur Bundbuchse 110 mm

200540 Bogen 90° mit V-Teil, 159 mm x 6“, verzinkt
119009 Losflansch fur Bundbuchse 160 mm

200671 Mauerdurchftihrung 6“, 300 mm (Flansch

4-5-6") 200588 Gummiflanschdichtung 4-5-6"

200672 Mauerdurchftihrung 6“, 500 mm (Flansch
4-5-6")

7003317  Dichtung rund 90 mm

200674 Mauerdurchfiihrung 6“, 1000 mm (Flansch
4-5-6")
7003318  Dichtung fur Bundbuchse 110 mm

o JOR

200722 T-Sttick 90°, 6" verzinkt (Flansch 4-5-6")

200761 Schlauchendsttck verzinkt 110 mm

200562 Bogen 90°, 6” verzinkt (Flansch 4-5-6")
200763 Schlauchendstlck verzinkt 152 mm

(SCRE RNl of -
o

200523  Bogen 45°, 6" verzinkt (Flansch 4-5-6") 20226 PE Lagertank 3.000 Liter

£ —

20227 PE Lagertank 5.000 Liter

200730 Y-Stuick 6", verzinkt (Flansch 4-5-6")

149119 Gleitmittel

<

Blindflansch fur Mz-Schieber 4-5-6", verzinkt o 7014329 PVC-Reiniger

7011848 PVC-Kleber mit Pinsel

TeI +49497 /9921806 - Fax +49491 / 9927 804 E-Mall mfo@beerepoot agrartechn/k com - Web W, beerepoot agrartechn/k com




BEEREPOOI
|

Jourdain Sicherheitsfressqgitter

Das Sicherheitsfressgitter Jourdain Safety bietet den Tieren
einen optimalen Zugang zum Raufutter. AuBerdem gewahr-
leistet dieses Sicherheitsfressgitter viel Bewegungsfreiheit und
somit Ruhe beim Fressen. Weitere Merkmale sind der Bedien-
komfort und die Sicherheit bei eventuellen Behandlungen.
Mit Hilfe des ausgefeilten Fangsystems kénnen Sie lhre Tiere
problemlos einfangen, festhalten und separieren. Durch die
kunststoffummantelte Verriegelung ist das Fressgitter

nahezu gerauschlos.

n=n /
v

ART.-NR. BESCHREIBUNG ART.-NR. BESCHREIBUNG

$Q0110 1 Fressplatz auf 1m $Q0640 6 Fressplatze auf 4,00m
$Q0210 2 Fressplatze auf 1,60m SQ0644 6 Fressplatze auf 4,40m
$Q0430 4 Fressplatze auf 3,00m $Q0650 6 Fressplatze auf 5,00m
.{é $Q0534 5 Fressplatze auf 3,40m . 5Q0750 7 Fressplatze auf 5,00m A

| $SQ0540 5 Fressplatze auf 4,00m $Q0860 8 Fressplatze auf 6,00m

e LT R L T ¥

Tel.: +49491/9921 806, Fax: +49491/99 21 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.

RN TN T )




BEEREPOOI

Stalleinrichtung 19

Jourdain Sicherheitsfressqgitter

- Ausfuhrungen Jourdain Safety (Jungtiere)

‘il ART-NR. BESCHREIBUNG
]

$Q0320 3 Fressplatze auf 2,00m (3 Jungtiere 12 bis 18 Monate)
$Q0854 8 Fressplatze auf 5,40m (8 Jungtiere 18 bis 24 Monate)
$Q0740 7 Fressplatze auf 4,00m (7 Jungtiere 6 bis 14 Monate)
$Q0850 8 Fressplatze auf 5,00m (8 Jungtiere 18 bis 24 Monate)
$Q0950 9 Fressplatze auf 5,00m (9 Jungtiere 6 bis 14 Monate)
$Q0960 9 Fressplatze auf 6,00m (9 Jungtiere 18 bis 24 Monate)
$Q1060 10 Fressplatze auf 6,00m (10 Jungtiere 12 bis 18 Monate)
$Q1160 11 Fressplatze auf 6,00m (11 Jungtiere 6 bis 14 Monate)

Mit 3 Sicherheitsstellungen: ]

Untere Offnung = der oberen Offnung
Symmetrie = Sicherheit
Funktioniert in Schrdglage

OFFEN

GESCHLOSSEN SICHERHEIT

& A ( f o e L ) v - = '._' " g WL e
W | s L E— et | AR e | et \ | B e LAY 5
0 ' LA 1 ¥ Il v I g ‘

(i

494971799 806 a 494917 /99 804 a o@beerepoot-agrarte O eb beerepoot-agrarte )



BEEREPOOI

20 Stalleinrichtung

Zubehor Jourdain Fressqitter

ART-NR.  BESCHREIBUNG MO05054 Einsteckteil gerade geschweiBt
$Q9943 Verbindungsrohr fir Verriegelung
/ (ca. 50 cm)

FE2106 Einsteckteil doppelt

PR5052 Fressgitterverlangerung (ca. 50

cm)
VE2570 Aufschraubbarer Halter an Pfos-
-
PR5053 Zusatzstange fur Fressgitterver- e (715 )
ldngerung
=] $Q9939 Sperrstift
% MO00260 Verstarkung auf Mauer

PR6000 Mannloch fur Fressgitter (ca

MO05050 Einsteckteil Standard S0 @)
PR9910 T-Schelle 60/42 (Safety u. Axial)

MO05052 Einsteckteil flach L

Montageteile Jourdain
ART-NR.  BESCHREIBUNG FE2001 Anschraubteil doppelt
FE2117 Multifix mit Bolzen M14+Mutter

FE2009 Anschraubteil dreifach

FE2114 Multifix verlangert

Aufhangeplatte einzeln

- FE2102

Tel.: +49497/9927806 Fax +49497/9927804 E-Ma

LR A & MG VR e e T G W i S i 7 R . e v TN W LA |
info@beerepoot-agrartechnik.com.- Web: www. beerepoot-agrartechnik.com



BEEREPOOI

Fressqgitter 21

Futterbarren

Futterbarren (2 Rohre Kleeblattprofil)

PE0203 Mastbullen Futterbarren 2 Rohre, 3 Meter

PE0204 Mastbullen Futterbarren 2 Rohre, 4 Meter

PE0205 Mastbullen Futterbarren 2 Rohre, 5 Meter (1x
Zusatz Verstrebung)

PE0206 Mastbullen Futterbarren 2 Rohre, 6 Meter (1x
Zusatz Verstrebung)

ROHR KLEEBLATT  ROHR KLEEBLATT

Verstrebung

@10x6cm

| RAHMEN NAHTLOS

Futterbarren (3 Rohre Kleeblattprofil)

e AR ART-NR. BESCHREIBUNG
L PE0303 Mastbullen Futterbarren 3 Meter, 2 Rohre 102
! ‘ mm, 1 Rohr 60 mm Héhen verstellbar
B ! s PE0304 Mastbullen Futterbarren 4 Meter, 2 Rohre 102
|- ; : . ‘ﬂu mm, 1 Rohr 60 mm Hohen verstellbar
PE0305 Mastbullen Futterbarren5 Meter, 2 Rohre 102

mm, 1 Rohr 60 mm Hohen verstellbar

PE0306 Mastbullen Futterbarren 6 Meter, 2 Rohre 102
mm, 1 Rohr 60 mm Héhen verstellbar

ART.-NR. BESCHREIBUNG

PT0324 6 Fressplatze 4 Meter
PT0325 7 Fressplatze 5 Meter
PT0326 8 Fressplatze 6 Meter

S | L T AT PR

49491 /9927 806 - Fax: +49491/9921 804 E- Mall mfo@beerepoot agra/techn/k com - Web WWW. beerepoot agrartechn/k com



BEEREPOOI

Abtrenngitter

Ausziehbare Tore und Abtrennungen mit 4 Stangen

Tor Autolock £X 4
BA1750 Tor EX 4 (Autolock), 1/2 Meter
BA1751 Tor EX 4 (Autolock), 2/3 Meter
' BA1752 Tor EX 4 (Autolock), 3/4 Meter
BA1753 Tor EX 4 (Autolock), 4/5 Meter
e BA1754 Tor EX 4 (Autolock), 5/6 Meter
5 BA1755 Tor EX 4 (Autolock), 6/7 Meter
Abtrennung EX 4
BA1800 Abtrennung EX 4, 1/2 Meter
i o I . "_ B I | BA1801 Abtrennung EX 4, 2/3 Meter
: " ': - E BA1802 Abtrennung EX 4, 3/4 Meter
E i BA1803 Abtrennung EX 4, 4/5 Meter
vl rinsctvate B 2 I e R | = BA1804 Abtrennung EX 4, 5/6 Meter
. BA1805 Abtrennung EX 4, 6/7 Meter

Ausziehbare Tore und Abtrennungen mit 5 Stangen

Tor Autolock EX 5

BA1950 Tor EX 5 (Autolock), 1/2 Meter
|[ - v 8 BOhaTET [_: ﬁ - BA1951 Tor EX 5 (Autolock), 2/3 Meter
| - o I ' BA1952 Tor EX 5 (Autolock), 3/4 Meter
| L. BA1953 Tor EX 5 (Autolock), 4/5 Meter

S | s - ” @40 min= r : BA1954 Tor EX 5 (Autolock), 5/6 Meter
= —

BA1955 Tor EX 5 (Autolock), 6/7 Meter

Abtrennung £X 5

BA2000 Abtrennung EX 5, 1/2 Meter

- B 1 I B = [ — BA2001 Abtrennung EX 5, 2/3 Meter
; " I :i LE BA2002 Abtrennung EX 5, 3/4 Meter

- BA2003 Abtrennung EX 5, 4/5 Meter
BA2004 Abtrennung EX 5, 5/6 Meter

BA2005 Abtrennung EX 5, 6/7 Meter

T TR R T P N Y TN Y

Tel.: +49497/9927 806 Fax: +49 491/9927 804 - E-Mail- mfo@beerepoot agrartechnik.com.- Web: www. beerepoot-agrartechnik.com




BEEREPOOI

Stalleinrichtung 23

Abtrenngitter

B = Achsmae Mite/MitePlosten

A = AchsmaBe Stift |

PN4605 Kurze Abtrennung EX5, 60/100 cm

PN4607 Kurze Abtrennung EX5 110/150 cm

E
]
= -
L (5]
-
—
e
BH4304 Weidetor 1 Riegel mittig, 2/3 Meter
BH4305 Weidetor 1 Riegel mittig, 3/4 Meter
BH4306 Weidetor 1 Riegel mittig, 4/5 Meter
Weidetor 1 Riegel Mittig BH4307 Weidetor 1 Riegel mittig, 5/6 Meter
. 7 45 mm = 245 mm ——
fat |
@42 mm L
E A
L ¥ =gt}
— m—
034 mm =4
T
=7 o e - Augenschraube @ 22 mm
:I
— r
_ et e | - L
103023 Hubtor 2,30/3,50 Meter
L03034 Hubtor 3,40/4,60 Meter
E @ 102 mm Kleeblatt
8
[ ~r]

Hihe min.
72cm

GESCHLOSSENE
ABTRENNUNG

ol g T S e 1 TR I

T R I B RN T O R Y T T ST B e T WY DR
Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com - Web: www. beerepoot-agrartechnik.com



BEEREPOOI
T

Abtrenngitter

Zubehdr fir alle Abtrenngitter

¢ Einsteckteil mit Kalberschlupf
¢ Mannschlupf mit Absperrmoglichkeit
e Westerndurchgang

Tur mit breitem Durchgang Ruckschlagklappe Einsteckteil mit

Mannschlupf
Trankebeckenaussparung

Abtrennungen zwischen den Liegeboxen

LO3195 Abtrennung Boxen 2/3 Meter L03194 Adapter Boxenbdigel
LO3196 Abtrennung Boxen 3/4 Meter
L03197 Abtrennung Boxen 4/5 Meter
L03198 Abtrennung Boxen 5/6 Meter

0L i i

AN o i Uiy 4 s TR ¥
Tel.: +49497/9921 806;- Fax +49 491 /9927 804 E Mail: mfo@beerepoot agra/techn/k com,- Web: www. beerepoot agrartechn/k com




BEEREPOOI

Pfosten und Zubehor

Stalleinrichtung 25

Kleeblattpfosten Durchmesser 102 mm

Kleeblattpfosten Durchmesser 140 mm

P R T TS Y T = - - y
Tel.: +49491/9921 806 - Fax +49 491 /9927 804 - E-Mail: mfo@beerepoot agrartechn/k com - Web WWW. beerepoot agrartechn/k com

ART.-NR. BESCHREIBUNG

TR1850 Kleeblattpfosten achteckig 102 mm, 1,85 m
(Montage Fressgitter)

TR2130 Kleeblattpfosten achteckig 102 mm, 2,13 m

TR2430 Kleeblattpfosten achteckig 102 mm, 2,43 m

TR1680 Kleeblattpfosten achteckig 102 mm mit FuBplat-
te, 1,68 m

ART.-NR BESCHREIBUNG

TR4001 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten 102
mm, 1D

TR4002 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten 102
mm, 2D

TR4003 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten 102
mm, 3D

TR4004 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten 102
mm, 4D

TR4005 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten 102
mm, 2DL

ART.-NR. BESCHREIBUNG
TR2170 Kleeblattpfosten achteckig 140 mm, 2,13 m
TR2175 Kleeblattpfosten achteckig 140 mm, 2,43 m

ART.-NR BESCHREIBUNG

TR2181 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten
140 mm, 1D

TR2182 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten
140 mm, 2D

TR2183 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten
140 mm, 3D

TR2184 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten
140 mm, 4D

TR2185 Anschraubbare Halter Kleeblattpfosten
140 mm, 2DL



BEEREPOOI

26 Stalleinrichtung

Liegeboxen

Boxenbugel

BOXENBUGEL

EURO 1,95 M BLS

l 2m
r

1,15mbis 1,20m

30 cm

Aussparung 30 x 30 ¢cm

TEXANE 2,08 M BLS RELAX EINREIHIG
|. Eikm

LEnmiXE |

ART.-NR. BESCHREIBUNG ART.-NR. BESCHREIBUNG

Boxenbuigel Mod. Relax Milchvieh

L03103 Boxenbugel Mod. Texane Milchvieh L03160
2,08 m
* L03117 Boxenbuigel Mod. Texane Milchvieh i

. s

| 2,15m

Tel.: +49491/9921 806 : Fax: +49491/9921

TR

804 - E-Mail: in

fo@beerepoot-agrartechnik.c

ART.-NR. BESCHREIBUNG

LO3100 Boxenbiigel Mod. Euro Milchvieh
1,95m

L03108 Boxenbtigel Mod. Euro Milchvieh
2,08 m

L03115 Boxenbiigel Mod. Euro Milchvieh
2,15m

L03125 Boxenbiigel Mod. Euro Milchvieh
2,25m

M LGE

EURD FARSE BLS

ART.-NR. BESCHREIBUNG

L03101 Boxenbuligel Mod. Euro Féarse 1,70 m

o

s e T VRN T O :-'-?- 2!
om,- Web: www. beerepoot-agrartechnik.com



BEEREPOOI

Liegeboxen

Zubehdr Liegeboxen Nackenrohr

ART.-NR. BESCHREIBUNG ART.-NR. BESCHREIBUNG

L03156 Schelle BLS Montage an Kleeblattpfos- L09936 Kreuzklemme 60/49, 4 mm fir
ten 102 mm (Paar) Nackenrohr

L03157 Schelle BLD (doppelseitig) Montage an TU9756 Nackenrohr Durchm. 49 mm, 6 m
Kleeblattpfosten 102 mm (Paar)

LO3166 T-Schelle 49/60 fur Mod. Relax
(Einzelreihe)

ST9943 Rohrverbinder fir Nackenrohr
Durchm. 49 mm

L03167 3-Fach Klemme fur Mod. Relax L09941 Mauerwinkel Nackenrohr Durchm.

(Doppelreihe) 49 mm
L09931 Aufstander SP fir Relax, 6 mm inkl.
et Schrauben
ﬂ, Bugrohr
L09943 Verbindungsteile fur Doppelreihe ART.-NR. BESCHREIBUNG
Texane SP
L03169 Bugrohrhalter fir PVC-Rohr Durchm.
125 mm
20001 Bugrohrhalter 6”x350 mm mit FuB-
platte (Tiefbox)

Kleeblattpfosten

TR3189 Kleeblattpfosten 1,66 m zum Einbe-
tonieren

20002 Bugrohrhalter 6" mit Platte (Montage
an Liegebox)

309094 PVC-Bugrohr 160 mm, mit Muffe

TR3190 Kleeblattpfosten mit FuBplatte 1,32 m

309095 PVC-Bugrohr 200 mm, mit Muffe

TR3180 Kleeblattpfosten mit FuBplatte 1, 66

m (Tiefbox) 7014128  PE-Bugrohr 160 mm

L # LU R PR P T TR W T TR ST TR i = E R 0 T N R T
Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mall mfo@beerepoot agrartechnik.com - Web Www..beerepoot- agrartechn/k com




BEEREPOOI

28 Stalleinrichtung

\Von der Hochbox zur Tiefbox

ART.-NR. BESCHREIBUNG

2017-600 Sie mochten ihre Hochbox in eine Tiefbox
umwandeln? Das konnen Sie mit dieser
Aufkantung problemlos realisieren.

Technische Daten
Blechstarke: 5 mm

Hohe: bis 35 cm

Lange: 2,5 m

Verzinkt

2x Verbindungen pro Blech

Die flexible Liegebox bietet Ihren Tieren den maximalen
Liegekomfort durch seine Flexibilitat. In der Liegebox kénnen
sich die Tiere, wie auf der Weide hinlegen, aber auch wieder
aufstehen. Durch das flexible Kunststoffrohr wird die Kuh
nicht beeintrachtigt. AuBerdem konnen sich die Tiere durch
das Kunststoffrohr nicht verletzen oder unter der Liegebox
einklemmen.

lhre Vorteile:

% Mehr Platz beim Hinlegen und Aufstehen
> Tiere kénnen sich nicht verletzen

> Kunststoff-Nackenrohr ist verstellbar

3 Liegebox ist hohenverstellbar

Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mail: info@beerepot—agrartech/k. com,- Web: www. beerepoot—agraftechn'ik. com



BEEREPOOI

Befestigungsmaterial 29

Befestigungen aller Art

ART.-NR. BESCHREIBUNG

6918080 Drahtbtigel 1,5” M10

1711188  Rohrverbinder 2-teilig 1,5"

1711199  Rohrverbinder 2-teilig 2
6919090 Drahtbtgel 2 M10

6910105 Drahtbgel 2,5” M10 1711100  Rohrverbinder 2-teilig 2,5

7919100 Drahtbigel rechteckig 100x61 .
Mr1aotbuge rechteckig 100x6T mm, 1610866  Rohrverbinder Guss 1"

7010120 Drahtbigel rechteckig 100x82 mm,
M12

%

1610888  Rohrverbinder Guss 1,5"

4451998 Buigelklemme 1,5"x2"
1610899  Rohrverbinder Guss 2

4451999 Bugelklemme 2"x2"

4452908 Bugelklemme 2,5"1,5" 2101866  T-Schelle 2-teilig, 1”x1“

-

4452909 Bugelklemme 2,5"x2"

4452038 Biigelklemme 1,5"x1,5" 2101886  T-Schelle 2-teilig, 1,5"x1

4453998 Bugelklemme 2“x1,5"

2101908  T-Schelle 2-teilig, 2,5"x1,5"

4451900 Kappbugel 4 Locher (2 rund, 2 Lang-
]' loch) 2,5"
2101909  T-Schelle 2-teilig, 2,5"x2"
4451908 Kappbugel 4 Locher (2 rund, 2 Lang-
loch) 1,5"

-

2101988  T-Schelle 2-teilig, 1,5"x1,5"
4451919 Kappbugel 4 Locher (2 rund, 2

Langloch) 2

4457989 Kappbdigel fiir Nackenrohr 1,5 it el 2 et

2101998  T-Schelle 2-teilig, 2"x1,5"

4

2801902 Kappbugel 30x5 mm, 114mm
2101999  T-Schelle 2-teilig, 2“x2"

>

3101909  T-Schelle 2 Locher u. 2 teilig,

2811110 Kappbugel fur Bugrohr 110 mm 2.5"x2"

2811125 Kappbligel fir Bugrohr 125 mm 3101988  T-Schelle 2 Licher u. 2 teilig,

2811160 Kappbugel fur Bugrohr 160 mm 1,5x1,5"
3101999  T-Schelle 2 Lécher u. 2 teilig,
2y

2811200 Kappbtigel fir Bugrohr 200 mm

2017-500 Spaltenanker verzinkt, VA M12 Ge-

windestange 250 mm 2251909  X-Schelle 2“x2“x2"

2251999  X-Schelle2“x2,5"x2"
1711888  Rohrverbinder innenwandig 1,5" chefiesx X

1711899  Rohrverbinder innenwandig 2

‘ILr’

TR Y Y ST T N A T N R N I T AR TP LS T
:+49497/9927 806 Fax +49491/9927 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com - Web: www..beerepoot- agrartechn/k com




BEEREPOOI

30 Befestigungsmaterial

Befestigungen aller Art

ART.-NR. BESCHREIBUNG

ART.-NR. BESCHREIBUNG

452866 Kreuzklemme 1x1" 1205661 Kunststoff-Stopfen rechteckig,
schwarz 60x60 mm
452886 Kreuzklemme 1,5"x1"
1205880 Kunststoff-Stopfen rechteckig,
452888 Kreuzklemme 1,5"x1,5" schwarz 80x80 mm
452898 v 275,57 1205990 Kunststoff-Stopfen rechteckig,
schwarz 90x90 mm
452899 Kreuzklemme 2"x2" 1205100 Kunststoff-Stopfen rechteckig,
. schwarz 100x100 mm
4904000 Montagewinkel 63x63x140 mm
210048 Kunststoffhilse 1,5"
4903000 Montagewinkel 63x63x180 mm
4905000 Montagewinkel 63x63x225 mm 210060 Kunststoffhilse 2

4001001 Fressgitterfestigung 2,5", 1 Lippe

4001092 Fressgitterfestigung 2,5", 2 Lippen 210076 Kunststoffhulse 2,5"
90°
311815 Wandhalter 1,5" 210089 Kunststoffhlse 3“

311915 Wandhalter 1,5"

4109810 Abstandshalter Nackenrohr 10 cm,
2x1,5"

4109815 Abstandshalter Nackenrohr 15 cm,
2x1,5"

4109820 Abstandshalter Nackenrohr 20 cm,
2x1,5"

4500188 Verriegelung fur Abtrenngitter

4501000 Stltzrad fur Fressgitter/ Trenngitter

1205008 Kunststoff-Stopfen rund, schwarz
15"

1205009 Kunststoff-Stopfen rund, schwarz 2

1205000 Kunststoff-Stopfen rund, schwarz
2.5

1205001 Kunststoff-Stopfen rund, schwarz 3"

IR AN I n G TR e Tl G Wk e S e G SR, ” e e DAL W ) LA
' Tel.: +49491 /9921806 - Fax: +49 491 /9927 804 E-Mall' mfo@beerepoot agrartechn/k com.- Web: www. beerepoot-agrartechnik.com




BEEREPOOI

Befestigungsmaterial 31

Schrauben

ART.-NR. BESCHREIBUNG ART.-NR. BESCHREIBUNG
401562  Bolzenanker MKT B 10-15/90 040791 Sechskantschraube M16x 50 mm,
M \ 040811  gal. verzinkt, 8.8

Sechskantschraube M16x60 mm,
gal. verzinkt, 8.8

“ 401591  Bolzenanker MKT B 12-13/95
850918  Holzschraube Tellerkopf 8 x 80

) 4 850934  Holzschraube Tellerkopf 10 x 80

410559  Fischer Langschaftdibel 10 x 80, - o 850935  Holzschraube Tellerkopf 10 x 100

& verzinkt
12261  Sechskant Holzschraube 10 x 60

480689  Sicherungsmutter M10 'E!w 12301  Sechskant Holzschraube 10 x 80
480690  Sicherungsmutter M12 12321  Sechskant Holzschraube 10 x 100

480965  Sicherungsmutter M16
12541  Sechskant Holzschraube 12 x 60

160141  Mutter M10 m 12581  Sechskant Holzschraube 12 x 80

160171  Mutter M12 12601  Sechskant Holzschraube 12 x 100

]
160144  Mutter M10 ey 660030 F8 Dﬂ?el
thermisch verzinkt (UbermaB) m 660040  F10 DUbel
660050 F12 Dubel

160172  Mutter M12
thermisch verzinkt (UbermaB)

045691  Sechskantschraube M10 x 30 mm,
gal. verzinkt, 8.8

045711  Sechskantschraube M10 x 40 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040421  Sechskantschraube M10 x 50 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040441  Sechskantschraube M10 x 60 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040461  Sechskantschraube M10 x 70 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040481  Sechskantschraube M10 x 80 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040501  Sechskantschraube M10 x 90 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040521  Sechskantschraube M10 x 100 mm,
gal. verzinkt, 8.8

050511  Sechskantschraube M10 x 120 mm,
gal. verzinkt, 8.8

045951 Sechskantschraube M12 x 30 mm,
gal. verzinkt, 8.8

045971 Sechskantschraube M12 x 40 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040611 Sechskantschraube M12 x 50 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040631 Sechskantschraube M12 x 60 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040651 Sechskantschraube M12 x 70 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040671 Sechskantschraube M12 x 80 mm,
gal. verzinkt, 8.8

041861 Sechskantschraube M12 x 90 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040711 Sechskantschraube M12 x 100 mm,
gal. verzinkt, 8.8

040731 Sechskantschraube M12 x 120 mm,
gal. verzinkt, 8.8

L AR PR . b K b g o D g T L AR AR TPV IS T
Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mall mfo@beerepoot agrartechn/k com Web WWW. beerepoot agrartechnik.com




BEEREPOOI

32 Trénken

Trénken aus Edelstahl/

Ausfiihrungen Trankebecken Modell BA Titan:

Die BA Titan Trankebecken sind konisch geformt und mit einer Antimoskante versehen. Diese Edelstahl Tranken sind fir
sowohl Wand- als auch Bodenmontage geeignet. Die Trankebecken sind inkl. Schwimmer und Drehstopfen. Der Schwimmer

ist variabel platzierbar.

ART.-NR. BESCHREIBUNG

21101-02 BA Titan 100 Inhalt: 70 Liter

21101-03 BA Titan 140 Inhalt: 105 Liter

BA Titan
Trogtranke

21101-04 BA Titan 190 Inhalt: 150 Liter

Zubehor

21801-01 Verzinkte FiBe 90 cm
hoch mit FuBplatte

21101-05 BA Titan 230 Inhalt; 185 Liter

21101-06 BA Titan 300 Inhalt: 240 Liter 21801-02 Seitenverkleidung fiir
BA Titan
21801-03 Spritzschutz
21101-07 BA Titan 400 Inhalt: 330 Liter 1400x310x2 mm
21801-04 Spritzschutz
1900x310x2 mm

| 21201-01  BA Titan Trogtrénke
21801-04 Spritzschutz

2300x310x2 mm

B R AN Fe e T TN 3 R T R T T YT, TR N N I
Tel.: +49497/9921 806 Fax: +49 491/9927 804 - E-Mail: mfo@beerepoot agrartechnik.com.- Web: www. beerepoot- agrartechn/k com



BEEREPOOI

Seitenliftung 33

Boon Agrosystem Seitenliiftung

ART.-NR. BESCHREIBUNG

Ds2012 Doppelrohrsystem

- Offnet von oben nach unten

- Gewebe lauft an der AuBenwand auf u. ab
- Mit Umlenkrollen

- Antrieb: manuell o. elektrisch

Technische Daten:
Maxi. Offnung: 2,0 m
Maxi. Lange: 80 m

52012 Kombi Aufrollsystem

- Offnet von oben nach unten

- Gewebe rollt im unteren Rohr auf
- Mit Umlenkrollen

- Antrieb: manuell o. elektrisch

Technische Daten:
Maxi. Offnung: 2,8 m
Maxi. Lange: 60 m

HST2012 Harmonika System

- Offnet von oben nach unten
- Gewebe faltet sich auf der Mauerplatte
- Pro Meter ein VA-Kabel, welches

durch die Osen l3uft
- = - Antrieb: manuell o. elektrisch
Technische Daten:
Maxi. Offnung: 2,0 m
Maxi. Lange: 80 m

\\ RD2012 Rolltor

- - Besteht aus Segmenten je 70 cm, die mit einem
o Alu-Profil gekoppelt werden

- Gewebe wird oben auf ein Rohr gewickelt

- Antrieb: elektrisch

- Montage innen- oder auBenliegend moglich

Technische Daten:

Maxi. Hohe: 5,0 m
Maxi. Breite: 5,0 m
Mini. Platz oben: 0,30 m

*Tel.: +49491/99 21 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mail: info@beerepoot—agrartechn/k'. com - Web: www. beefepoot—ararchn/k. com



BEEREPOOI

CalfOTel Iglu

ART.-NR. BESCHREIBUNG

030450 Iglu Small: 150 x 120 125 cm
LI o
I |
1
|
- b -
[ 050450 Iglu Comfort: 200 x 120 x 140 cm
J i
.
070100 Iglu Open Top: 150 x 100 x 115 cm
il -". S
150050 GroBraumiglu XL 5: 260 x 225 x 180
AL
! \ i i |
1 1
=
A | | :
170050 GroBraumiglu XL 10: 245 x 450 x 200 cm
Zubehor
e: ART.-NR. BESCHREIBUNG
e 250500 Eimerrin
ntgitter 2
slaufgitter 250565 Futterschale 5 Liter
250570 Futterschale 8 Liter
250560 Saugeimer 9 Liter
b3 e " ; R 250510 Saugeimer Halter

250581 CalfOTel Combifeeder

250586 CalfOTel Combifeeder XL

b N W LY 5 TR S L R WL O ANNIR e
Tel. +49497/9927 806 Fax +49 491/9927 804 - E-Mail: mfo@beerepoot agra/techn/k com,- Web: www. beerepoot agrartechn/k com



BEEREPOOI

Kélberaufzucht 35

Kélber Fressqitter

e e st _
) X ART.-NR. BESCHREIBUNG
fur Kalber bis 6 Monate

VE0401 Kélberfressgitter 4 Platze, 2,12 m
Platzbreite:
VE0402 Kalberfressgitter 5 Platze, 2,57 m
45 cm pro Kalb
Verstellbare Halsweite VE0403 Kalberfressgitter 6 Platze, 3,02 m
VE0404 Kélberfressgitter 8 Platze, 4,02 m
VE0405 Kalberfressgitter 10 Platze, 5,02 m
VE1404 Eimerhalter 4 Platze (Eimerdurchm. 37 cm)
VE1405 Eimerhalter 5 Platze (Eimerdurchm. 37 cm)
VE1406 Eimerhalter 6 Platze (Eimerdurchm. 37 cm)
VE1407 Eimerhalter 8 Platze (Eimerdurchm. 37 cm)
VE1408 Eimerhalter 10 Platze (Eimerdurchm. 37 cm)
VE2404 Trog 4 Platze (Metallrahmen+Trog)
VE2405 Trog 5 Platze (Metallrahmen+Trog)
VE2406 Trog 6 Platze (Metallrahmen+Trog)
VE2407 Trog 8 Platze (Metallrahmen+Trog)
VE2408 Trog 10 Platze (Metallrahmen+Trog)
L03195 Futterbarren Kalber 2/3 (1 Zwischenstange)
LO3196 Futterbarren Kalber 3/4 (1 Zwischenstange)
L03197 Futterbarren Kalber 4/5 (2 Zwischenstange)
L03198 Futterbarren Kalber 5/6 (2 Zwischenstange)
VE2601 Kélber-Diagonalfressgitter 5 Platze, 2,12 m
{
i
1 VE2602 Kalber-Diagonalfressgitter 7 Platze, 2,57 m
: \
L)

" v VE2603 Kalber-Diagonalfressgitter 9 Platze, 3,02 m
~ VE2604 Kalber-Diagonalfressgitter 12 Platze, 4,02 m

VE2605 Kalber-Diagonalfressgitter 16 Platze, 5,02 m

L L SR 8 L e b el SR e e s ] o Ul o T e g G s R A e S |
Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mall mfo@beerepoot agrartechnik.com - Web WWW. beerepoot agrartechnik.com




BEEREPOOI

36 Kélberaufzucht

Kélber Abtrenngitter und Liegeboxen

ART.-NR. BESCHREIBUNG

VE2770 Abtrenngitter fur Kalber 3 m

VE2772 Abtrenngitter fur Kalber 4 m

VE2774 Abtrenngitter fur Kalber 5 m

VE2763 Gitter fur Kalber H=80 cm L=1,30 m
(Autolock)

VE2760 Einsteckteil fur Abtrennung Kalber H=80
cm (Autolock)

BP0701 Tor (Autolock) Kleintiere EX7, 1/2 m
BP0702 Tor (Autolock) Kleintiere EX7, 2/3 m
BP0703 Tor (Autolock) Kleintiere EX7, 3/4 m
BP0704 Tor (Autolock) Kleintiere EX7, 4/5 m
BP0705 Tor (Autolock) Kleintiere EX7, 5/6 m
BP0711 Abtrennung Kleintiere EX7, 1/2 m
BP0712 Abtrennung Kleintiere EX7, 2/3 m
BP0713 Abtrennung Kleintiere EX7, 3/4 m
BP0714 Abtrennung Kleintiere EX7, 4/5 m
BP0715 Abtrennung Kleintiere EX7, 5/6 m
L02513 Boxenbtigel Kédlber Mod. Euro, 1,3 m
LO2515 Boxenbtigel Kélber Mod. Euro, 1,5 m

R AN P S e S T N NN T T T R T R e T T, AR N I T R

Tel.: +49491/9921 806 - Fax: +49491/99 21 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com.- Web: www. beerepoot-agrartechnik.com



BEEREPOOI

Kélberaufzucht 37

Kalberboxen

ART.-NR.
R2017-2001

BESCHREIBUNG

Kalberbox fur 2 Kalber
- Eimerhalter

- Saugeimerhalter

- auf 4 Radern

MaBe auBen:

1,77 x 1,60 x 1,20 m
InnenmaBe pro Box:
1,55x0,85m

BESCHREIBUNG

BESCHREIBUNG

R2017-1001  Kalberbox fur 1 Kalb
- Eimerhalter

- Saugeimerhalter

- auf 4 Radern

MaBe auBen: 1,55 x 0,90 x 1,20 m

R2017-6001  Gruppenbox fur
6 Kalber

- TUr an der Vorderseite
MaBe auBen:
2,94 x 5,40 x2,20 m

Optional:
- Dach

Jourdain Easy Clean Kalberbox
(Fur Kalber bis 6 Wochen)

-

ART.-NR.
R2017-4001

ART.-NR.

R2017-7001
R2017-7002
R2017-7003
R2017-7004
R2017-7005
R2017-7006

BESCHREIBUNG

Kalberboxen far

4 Kalber

- Eimerhalter

- Saugeimerhalter
MaBe auBen:
3,60x2,75%x2,20 m
InnenmaBe pro Box:
1,55x0,85m

OPTIONAL

- teilbares Frontgitter

- verfahrbar (Dolly oder
4 Lenkrollen)

- Dach

- doppelter Eimerhalter

- Trinkschale 5 Liter

- Saugeimer 8 Liter

VE2531

Seitenwand Easy Clean
Inkl. 2 Stébe, H=1,20 m
Vorderwand Easy Clean
Inkl. 2 Eimer Durchm. 28,5

VE2532

VE2535
VE2533
VE2537
VE2539

cm
Spaltenboden Easy Clean
Ruckwand Kélberbox
Zusatzliche Stifte (pro Sttick)
Wandbefestigung fur Kalber-
box (Paar)

Eimer 12 L, Durchm. 28,5 cm
Nuckeleimer

Nuckel fur Nuckeleimer

 VE2545
VE2546
VE2549

TR T N A NP

B L g

RA0721

Futterraufe fur Kleintiere

T s SR

;449 497 /9927 806 - Fax: +49491/9921 1804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com - Web: www./beerepoot-agrartechnik.com :




BEEREPOOI

38 Klauenpflege

Klauenpflegestand

Geraumiger Stand mit guter Hinterfussfixierung

und ausreichendem Platz fir die Arbeit 172
an den Eutern der Kihe.

Klauenpflegestand , Henken” Typ L
(mit VorderfuBhalter)

e Zweiteilige Tdr mit Selbstfangvorrichtung
¢ Riickschlagsfreie Sicherheitswinden
mit Klappgriff
e Boden aus Tranenblech
e 2 Stlick 16 cm breite Bauchgurte
¢ Hinteres Rohr mit Gasfeder
¢ Gute Hinterbeinfixierung
¢ VorderfuBhalter Typ G

Lange: innen 200 cm auBBen 244 cm
Breite: innen 75 cm auBen 124 cm
Hohe: innen 170 cm auBen 220 cm

@ Weitere Modelle auf Anfrage erhaltlich.

WAL T R W Lo e . T sy WL i T GRS R i, e
Tel.: +49497/9921 806;- Fax +49491 /9927 804 - E- Mall mfo@beerepoot agra/techn/k com,- Web: www. beerepoot agrartechnik.com




BEEREPOOI

Notizen

Yo T AT i | R ol R AR A

gl -t STV R

Tel.; +49491/9921 806 - Fax: +49491/9921 804 - E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com - Web: www. beere/goot—agraftechn/k. com




- BESHEROOT  Waljesuoiwn \

h-_-,-—-qi Lj ——  WWW.gillleseparator de i !

61‘1 E T : o~

i S > BEEREPOOT AGRARTECHNIK GmbH

Bachstelzenweg 10  Tel.: +49491/9921806  E-Mail: info@beerepoot-agrartechnik.com
26789 Leer Fax: +49491/9921804 Web: www. beerepoot-agrartechnik.com

www.beerepoot-agrartechnik.com
ST LT RN



